

愛，挑旺起火熱的心

文／新加坡三巴旺教會
高平梅見證 劉良箴整理

三巴旺教會史無前例地為一位姊妹所做的禱告會，
僅僅一個小時，就讓每一位參與者都感受到神奇妙的作為。



▲略帶憂鬱的高平梅和二名兒子
(攝於2007年9月7日於新加坡Upper Pierce Reservoir)



▲高平梅、小兒子與陳惠榮執事夫婦
(攝於2007年9月20日於新加坡Queen Elizabeth Walk)

信仰專欄
蒙恩見證



但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，
並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒瑪利亞，
直到地極，作我的見證（徒一8）。

搶救高平梅

2007年5月8日尚在中國福州治療眼疾的陳惠榮執事突然接到高平梅從新加坡發來的簡訊，令他十分緊張，他馬上打電話給高平梅，第二天回新加坡後便展開一連串救援的行動。

高平梅生於1975年，福建福清人，於2005年年初攜二幼子與在新加坡工作的丈夫團聚，兩年來因為身體多有病痛而無法常常去教會，雖然長執負責人也例行關懷訪問，但並不深入了解到她的問題所在，直到痛楚已經瀕臨臨界點了，她甚至企圖攜子跳樓自殺，幸好神保守，此時並有其他教會的信徒欲邀請她到他們的教會去，她告訴了傳道和執事，被勸阻了下來，並得知陳惠榮執事即將回國，彷彿在萬念俱灰之中燃起了一線希望，她向陳執事發出求救訊號，果然救兵就十萬火急地從外地趕回來搶救她。

訪談後，陳執事發現平梅有許多不為人知的痛苦，她不僅身體軟弱，還患有嚴重的憂鬱症，這對於陳執事也是一大考驗，他不僅天天打電話關心她，也開始做功課——請教專家認識憂鬱症、請同工協助關心，甚至請他所熟識遠在溫哥華的同靈幫助代禱與安慰，最後直接找主耶穌幫忙醫治。

形成禱告團契

8月28日陳執事為平梅特別設計了一個禱告會，除了他們二位外，陳執事娘與二位姊妹——黃漢莉與林惜音也共襄盛舉。禱告前，先唱幾首詩和讀經，陳執事以《耶利米書》三一章3節：「古時耶和華向以色列顯現，說：我以永遠的愛愛你，因此我以慈愛吸引你。」以及《以賽亞書》四九章15節：「婦人焉能忘記她吃奶的嬰孩，不憐恤她所生的兒子？即或有忘記的，我卻不忘記你。」來安慰與勉勵，深深打動姊妹們的心。平梅從內心深處向神認罪悔改，求神接納她這個可憐的罪人，求神的靈再次感動、充滿她，不久，當陳執事按手在她頭上，她便看見了榮

光，並且感覺有一股力量將她拉到前面，因此她知道神已經原諒她了，且感受到在主懷抱中可以得到著滿足的喜樂。

無獨有偶的是，奇妙的體驗也發生在愛心為人代禱的泮莉身上，她不僅迫切為平梅代求，也求神原諒她自己的過錯，然後她便看到一道金黃色的亮光，同時感受到有一股力量讓平梅飛越到前面去，如同父親將孩子拉進自己的懷抱裡，而那道亮光也隨著平梅走到前面而消失，禱告完畢，睜眼一看，果然看到平梅正在講台的前面。

就這樣，三巴旺教會史無前例地為一位姊妹所做的禱告會，僅僅一個小時，就讓每一位參與者都感受到神奇妙的作為，聖靈將神的愛澆灌在平梅的心裡（羅五 5），驅走了憂傷，帶來了喜樂。

9月7日，他們繼續為平梅禱告，除了陳執事外，另有五位姊妹參加，依然先唱詩及讀經後再禱告，平梅全心投入，向主傾心吐意，被聖靈充滿，她又用膝蓋走路到前面約 15 呎遠，歡喜不已。而泮莉也一邊拍手一邊被聖靈領到前面去，來在平梅的旁邊。平梅感謝主讓她不孤單，而泮莉則謝謝平梅，因為有她，才会有今日如此奇妙的體驗。事實上，泮莉原本因為身體不適，打算不參加禱告會，但一想到平梅把教會當作娘家，既然是姊妹回娘家的日子，多一個人多一份溫馨，於是勉力而為，而這樣的愛心蒙神喜悅與記念，加添她力量來禱告。

如鴿飛起如大雷響聲

接下來的禱告會是在 9 月 13 日，那天陳執事以《以賽亞書》四十章 29 節作為勉勵，第一次禱告中，平梅感覺有一股暖流，並再次看到神的榮光，身體就不由自主搖動起來，於是一面跳舞一面用膝蓋走路；第二次禱告時平梅依舊看到榮光，且比先前更加明亮，同時跳靈舞和走路，此外，陳定彩也跳起靈舞來，而泮莉則一邊大力拍手，一邊走到前面直到平梅的旁邊才停住，更特別的是連陳執事自己也覺得身體輕飄飄的，好像有輕功似的，可以彈飛起來，果如《聖經》所記

的：「疲乏的，祂賜能力；軟弱的，祂加力量。」（賽四十 29），聖靈使大家都重新得力起來。

經過三次充滿屬靈體驗的禱告後，大家的心都火熱起來，十分期待一起與神靈交得著上頭來的力量，也開始吸引更多信徒來參與。9 月 20 日，多了四位來自中國的姊妹，計有十人參加禱告會。當陳執事按手在平梅的頭上，她感覺有一股力量降下來，那力量將她合十的手分開，用力一拍，這帶頭一拍，幾位姊妹也不約而同地拍起手來，那聲音極響亮，平梅形容是和平鴿起來迎接主耶穌來到的聲響，感覺主就坐在前面看著大家；而那聲音在陳執事聽來，則是閃電劈啪的雷聲，聲音大到讓他誤以為教會的電力被雷擊中了，後來發現燈還亮著、冷氣也照常運轉，才知是聖靈的聲音，陳執事直呼主太幽默了！而陳執事娘則頭一次感覺到有一股團結的力量充滿著會堂，就像身上的肢體都連結在一起，在主裡合而為一了。那時平梅、泮莉以及慈愛都一邊拍手一邊用膝蓋走到前面去。

第二次再禱告時，除了之前三位姊妹以外，麗芳也走到前面，她被神的愛感動到大哭，喜極而泣；而慈愛閉著眼睛禱告，一面走路，在平梅面前轉來轉去，卻一點兒都不會撞到平梅，好不奇妙！來自於靈裡的喜樂，讓每個人都喜不自勝。

自幼隨母親信主

這種驚心動魄的禱告經驗，可說是前所未有的，平梅重新得力，一掃憂鬱，9 月 22 日她懷著感恩的心在教會見證神的大能與恩典，也道出她一段不為人知坎坷的過往。

說起平梅信主的起源，原是來自於患鬼的母親，當魔鬼進入母親的身體，原本良善的母親就變了一個人似的，精神失常，不理家務，到其他教會仍求助無門，最後經人介紹才轉入真耶穌教會。從小看到母親受苦可憐的情狀，使得平梅對於魔鬼的狡猾兇惡感受特別深刻。因著中國對信仰逐漸開放，教會興旺起來，改變了趕鬼的方式之後，魔鬼就逃之夭夭，現在平梅的母親也參與

聖工一如正常人。

九〇年代，正值青少年的平梅開始追求道理，首先是美妙的詩歌吸引了她，她不由得愛上了聖樂，參加教會的訓練課程，很快地就學會了司琴；她並且迫切祈求聖靈，無論刮風下雨，每晚都去聚會，總是第一個到教會開門，然後跪下來求聖靈，終於在兩年後的一晚，她領受了寶貴的聖靈，當晚她還看見許多十字架在榮光中飄來飄去的異象，心中的喜樂難以言喻，至今難以忘懷。因此她更是火熱起來，經過培訓後，她也協助教會領會、詩頌及宗教教育等各項事工，讀書不多的她，卻在教會裡學到許多技能，神也賜給她聰慧的心和做工的恩賜。

熱心卻乏智慧

當時青年都很熱心愛主，卻缺乏屬靈的智慧。1993年年底時福建福清教會曾發生一件邪靈工作的事。一晚，大夥兒照樣聚集在教會禱告半小時或一小時，一位姊妹禱告時說，今晚天使會帶我們到天堂看天堂與地獄，於是大家都滿心期待，相約晚上在天堂見面，便早早散會回家去。平梅也是早早就上床睡覺，可是心愈急切就愈難入眠，迷迷糊糊入睡後直到清晨5點醒來，發現自己並沒有去天堂，不久幾位青年也去她家一探究竟，結果他們的情況和平梅一樣，好不容易盼到晚上再問其他人，答案也是一樣，大家難掩失望之情，仍鼓勵要對主有信心，再迫切禱告吧！未料，禱告不消幾分鐘，一對堂姊妹居然打起架來，其中一位得到邪靈，而另一個是聖靈。奇妙的是，當晚天氣十分寒冷，許多老同工竟然不約而同地來到教會，他們說都已經躺下睡覺了，但心裡莫名不安，感覺教會有事，便穿起衣服來教會，感謝主，派他們來趕鬼，否則後果不堪設想，因為當時有幾位已經中了邪靈，口吐白沫，趕鬼約莫半小時後，四位被鬼附身的青年才清醒過來。

年復一年，這些年輕人一個個到了適婚的年紀，有不少嫁娶未信者，當時年少無知的平梅竟口出狂妄對其他姊妹說：「我不下地獄？誰下地獄？主內的弟兄留給妳們好了！」她心想自己定

有辦法救一條靈魂，因此在22歲那年，她透過介紹，又因順從母親的意思嫁給沒有信主的丈夫。事實上，起初她並不同意這門婚事，但介紹人表示男方在新加坡工作，會讓她信仰自由，且嫁過去的話，也可以多救幾條靈魂，為此平梅的母親向神禱告說，如果可以的話就向她顯現，當晚母親做了一個夢，夢見有人拿著一個圓圓的大餅，咬了一口還是圓的，鑑此，母親就認為這門婚事可以成立；其實這樣的禱告根本不合乎神的旨意，正因缺乏屬靈的智慧，以致於做了一個愚昧的決定。於是二天後平梅便匆促訂婚，不消幾天就結了婚，前後還不到二十天的時間呢，然而一嫁過去，她就驚覺受騙上當了，她非但無力救人，還差點兒賠上自己的性命和靈命呢！

受苦的婚姻生活

婚後婆家包括平梅的丈夫開始反對她去教會，新婚才九天丈夫就返回新加坡工作，她雖然搬回娘家住，仍受到婆家的逼迫，漸漸地只好放棄教會講道的聖工，不久，發現自己懷孕了，害喜得很厲害，因為缺乏經驗，二個半月後就流產了，因此婆家對她的逼迫更是變本加厲。1996年年底她再度懷孕，婆婆逼她去鄉下看一個接生婆保胎，那接生婆為她針灸，害她一個月後大出血，到醫院檢查才知已經胎死腹中了，因為胎兒已死去一個月了，黏在子宮裡，必須進行極痛苦的刮宮手術取出死胎，忍痛之下總算保住了生命，醫生還說她命大，倘若再過一兩天就十分危險了，然而此時平梅已經痛不欲生，甚至興起離婚的念頭。

1998年年初她三度懷孕，這次任婆家如何逼她，她抵死不從任何迷信的旁門左道，相信神既然可以使她再懷孕，一定可以保住孩子。然從懷孕至生產的期間都備嘗艱辛，她害喜到十個月都臥病在床，臨盆時又因為羊水流乾了以致於難產，她不住禱告求神幫助，打敗魔鬼的詭計，好不容易孩子生下來了，卻因缺氧而沒有呼吸，平梅、母親及嬸嬸急得一起禱告，不一會兒，終於聽到嬰孩的哭聲了。可是好景不常，二十二天後，這孩子又因被痰卡住而呼吸困難，平梅的丈

夫趕緊抱著兒子去找家庭醫師，她則在家裡流淚禱告，醫生見情況危急說必須送往大醫院，不巧的是那段路因為修路而無法通車，平梅的丈夫只好叫車子停在路口，抱著兒子一路跑向大醫院，前後耗時一個多小時，其實如果不是神格外垂憐，小嬰孩早就一命嗚呼了。

無奈一個「痛」字

丈夫一回新加坡工作，平梅就搬回娘家，小孩子成長過程常生病，所幸尚有母親和姊姊可以協助，可她整天肚子痛，到處尋醫都找不出病因，便禱告求問神，終於醫生發現她的盲腸有膿瘡，叫她馬上動手術，當時因為只局部麻醉，害得她又吐又痛，直到手術後第二天仍疼痛不已，後來阿姨幫她禱告，才禱告不過五分鐘，平梅便睡著了，從此肚子就不再痛了。

2002年她懷第二個孩子，鑒於第一次難產痛苦的經驗，她打算剖腹產，誰知卻是一場更加恐怖、畢生難忘的經歷。2002年12月22日那天上午10點，她被推進冷颼颼的手術房，全身冷得直發抖，11點護士為她施打下半身麻醉針，但是超過了預期的時間很久了，麻醉仍然起不了作用，醫生怕過了時間就無法讓孩子出生，只好硬著頭皮開刀，這一下手可讓平梅疼痛到呼天喚地，聲音都叫啞了，眼睛也哭腫了，那種生不如死的疼痛，叫她刻骨銘心，手術結束後，猶如一個垂死的人，連醫生都說他行醫十幾年了，頭一次遇到這種不尋常的情形。生產後緊接著她又發高燒，不禁感嘆自己的人生怎麼如此悲哀，心中不住向神求救，心想，離開了神，受盡了折磨，又死不了，真是生不如死啊！感謝主，三天後終於有醫生來幫助她，燒退下來，不過出院後仍然因傷口感染而頻發燒，不時往醫院跑，肚子還常莫名疼痛。

一晚，她睡到半夜突然頭疼欲裂，丈夫原不理會，直到快天亮了，她已經承受不住，才叫車送她去醫院，從小醫院轉大醫院，住院幾天都找不出病因，便求醫生讓她死了吧，最後醫生診斷出她得到了憂鬱症，便開「百憂解」給她服用，

但這藥的副作用很大，讓人失去了情緒，所以服用幾個月後她便自行停藥。她的內心十分空虛痛苦，了無生趣，一有時間便出門，期望被車子撞死，又因為經常失眠，就開始酗酒起來，幾乎將神拋諸腦後，直到一晚，她突然發現在睡夢中的小兒子怎地嘴唇發黑、眼球發白，趕緊請當醫生的表姊一家來幫忙急救，五分鐘後孩子才慢慢清醒過來，事後再送往醫院檢查，都查不出任何病狀來，平梅心知是神救了兒子，也是神要喚醒自暴自棄的她。於是她打電話給翁健傳道，並開始帶著兩個兒子上教會敬拜神。

當丈夫在新加坡的永久居留批准下來，2005年年初平梅終於得以攜子到新加坡全家團聚，可是她很不適應當地的生活，再加上身體多有病痛，丈夫對她又缺乏愛心，所以她整天以淚洗面，度日如年，對人生感到厭倦極了，不禁向神求死，其間雖然聯絡上三巴旺教會，但因身體不適就漸漸少去聚會，這段時間她有膽結石的毛病，感謝主，在同靈的代禱關心之下，手術相當成功，解決膽結石的問題；可是不多久她又莫名其妙地肚子痛起來，這一次她再也受不了，便拉著兩個孩子要去跳樓，還好並沒有做出傻事來，最後查出是腎結石作祟，這時神也差派陳執事以及三巴旺教會的同靈來拉她一把，派車來接她去教會，並齊心為她代禱。

驚異聖靈力量大

經過一個月的禱告，大家都嚐到主恩的滋味，決心繼續禱告下去。9月28日，大家以感恩的心全心投入，幾分鐘後陳執事便被聖靈大大充滿，拍起手來，當他為平梅按手時，平梅感覺有一股暖流流入她的身體，滿有力量，便拍手，然後整個人飛起來似地走到前面，而漢莉也是一面拍手一面走到平梅的左方。第二回合的禱告也是一樣，她感到有一股力量從頭上澆灌進入身體，她和漢莉都被神的靈提到講台前。奇妙的是，她們倆閉著眼睛禱告走路，都不會相撞，也不會撞到牆壁，像是有自動感應器似的，大家對聖靈奇妙的作為都嘖嘖稱奇。

10月5日的禱告，平梅和漢莉都被聖靈大大充滿，邊拍手邊用膝蓋走到前面去，平梅感覺有一股從上頭來的力量，使整個人都輕鬆愉快起來，並有力量在前面拉著她走；而漢莉則形容彷彿有牧人吸引著她、拉著她跑向前去（賽四十一）。是的，我們都是主的小羊，祂要領我們到可安歇的水邊，平梅還說從禱告中所得到的喜樂是無與倫比的，比中了彩券還要興奮呢！

聽到平梅的見證，身體欠安的劉海明受到鼓舞也來參加10月11日的禱告會，因為患有先天神經性肌無力症，五年來他都無法跪著禱告。他坐著禱告時，一會兒聽到好像有東西重重地掉下來的聲響，以為發生了什麼事，忍不住睜眼一看，看到平梅彷彿有武功似的，飛也似地飄到前面去，令他張口結舌，不敢相信，實則平梅乃被聖靈充滿，身體非常火熱，拍起手來飛快地衝到前頭，這時，劉海明覺得有一股力量從頭上澆灌下來，沒有流入身體，卻進入腳部使他站了起來，平時他想站起來都要借助手的力量，但這次卻是神的力量幫助他。當平梅往前衝時，她意識到有力量降在劉海明身上，相信神的恩典會臨到劉海明，而且他一定可以跪下來禱告。果然，第二回合禱告，劉海明就跪下來禱告，結束時大家都感動萬分。

同心禱告得喜樂

每次禱告會都見證了聖靈奇妙的能力與神的慈愛。10月19日是第八次禱告會，幾乎每位參與者都滿載而歸，體驗到奇異的恩典。這一天陳執事的母親和妹妹以及文玉首次參與，而上次參加的劉海明和李銀華也再度共襄盛舉。原本平梅偏頭痛的老毛病讓她那天頗力不從心，可是禱告接受按手後，她居然就不痛了，再繼續被按手一會兒，她整個人都輕鬆起來，有一股力量將她拉到前面；連陳執事的妹妹也不由自主地搖晃起來，這是她前所未有的體驗——跳靈舞，好不開心！

第二回合禱告時，平梅說只要誠心求告神，神不會偏待人的，於是大家預備心、同心禱告。首先陳執事的母親被神的靈感動而喊叫出來，聲



▲高平梅與新加坡同靈同遊
East Coast Park (攝於2007年10月1日)



▲高平梅與黃漢莉，屬靈姊妹情深
(攝於2007年10月1日於新加坡East Coast Park)

音大到如雷響。日前她才因陳執事的父親中風住院而愁苦不已，這一喊叫讓她整顆心都放鬆下來，銀華說當她聽到陳執事母親的喊叫聲時，竟笑了出來，因為感覺到神使陳執事的母親有力量把心中的苦楚發洩出來。而陳執事的妹妹又如剛剛禱告一樣跳起靈舞來，進者，她也體驗到禱告中用膝蓋走路奇妙的經歷；另外，文玉則發出靈笑，身體搖擺起來。幾年前她來教會看見榮光，肯定神與真耶穌教會同在，便偷偷來信主，可是一路跟從主的過程很艱辛，她一直很憂愁，沒想到一場禱告，神的靈驅走她的憂傷，賜給她滿盈的喜樂，改變就在剎那之間。平梅也很用心為劉海明代禱，淚流滿面之時，有一股力量將她的雙手拉了上去，腳也有力起來，遂又跑到前面去了。

憂鬱症不藥而癒

現在平梅不再做惡夢了，睡得好、精神佳，很多人都說她變漂亮了，她的想法也不像以前那樣消極悲觀，一心想教養兩個兒子在主裡成長，而她丈夫看見她的變化以及弟兄姊妹的愛心，對教會的印象也改觀了，還會鼓勵她去教會。雖然人生的問題並沒有因此就消失了，可是她心裡的力量卻在禱告之後剛強起來，靈性更是煥然一新。

幾乎每個人聽到平梅的滄桑往事，都不由得為她掬一把同情的淚水，也難怪她會患上憂鬱症、尋短見，當年她沒有為終身大事好好求問神，口出狂言，再加上對於母親及旁人的意見也沒有慎思明辨，付出了慘痛的代價。婚後又因種種的考驗、逼迫使她與神漸行漸遠，患難更是接踵而至，所以保羅和巴拿巴皆勸勉信徒務要恆久在神的恩中（徒十三 43），離開了羊圈，宛如浪子比喻中的小兒子，在外頭過著流離失所的日子（路十五 11~20），苦不堪言！

然而慈愛的天父卻未曾忘記祂兒女（賽四九 15），如同浪子的父親遠遠地看見回家的小兒子，就動了慈心，並為這個死而復活、失而復得的兒子歡喜快樂。平梅曾以為主耶穌已經離棄她了，經過了認罪悔改的禱告後，感受到主豐盛的慈愛，像是重新恢復神兒女的尊貴身分，使得原本奄奄一息的她又活了起來似的，因為「耶和華靠近傷心的人，拯救靈性痛悔的人。」（詩三四 18）；「你們自從生下，就蒙我保抱，自從出胎，便蒙我懷搆。直到你們年老，我仍這樣；直到你們髮白，我必懷搆。我已造作，也必保抱；我必懷抱，也必拯救。」（賽四六 3~4），這是神對祂兒女極大的恩慈。

與神同工好僕人

為了迎接祂的女兒，神也差派祂的僕人——陳惠榮執事，把那上好的袍子拿出來給他穿、把戒指戴在他指頭上、把鞋穿在他腳上，並把那肥牛犢牽來宰了，以示慶祝（路十五 22），僕人的善工同時安慰了回家的浪子和思子心切的慈父。然而這位僕人首先要能體會為父的心腸，滿懷慈悲與憐恤；也要盡忠職守，完全聽從主人的吩咐行事。

陳執事謙稱自己不懂得如何幫助一個憂鬱症的姊妹，索性將她帶到主面前來，而他自己亦下工夫研讀《聖經》，揀選安慰人的經節來勉勵平梅，有時在電話談話中、有時利用領會的機會、更在禱告會之前提出來；神的道是活潑、帶有功效的，比一切兩刃的劍更快（來四 12），將神的

話語帶入禱告中，使得禱告更是力上加力。而在為人代禱之前，陳執事自己就先禱告求神加添力量，有時在第一回合的禱告後，感覺聖靈並沒有十分充滿，在休息時間，他就暗地裡求神幫助，內心惶惶然，唯有交託倚靠神，每當走出來面對大家時，仍提起無比的信心，鼓勵同靈繼續迫切禱告，每次禱告會下來，陳執事的嗓音都沙啞了，他說雖然很辛苦，但聖靈動工、看見神的榮耀、體驗到神的大能，一切的勞苦都是值得的，也同得工作的歡喜，他領悟到這樣是最能帶領出有效率的禱告來。

反觀舊約時代的祭司或先知，不也是完全遵照神的指示、不用人的方法來完成神的工作嗎？其次，神的僕人自己當先被聖靈充滿，謙卑地與神同工，這樣不僅不會出錯，且最終歸榮耀給神，那麼得神喜悅與獎賞，自不在話下。



▲由左至右：林惜音、陳執事、高平梅、黃漢莉、李銀華及陳定彩（攝於2007年10月5日於三巴旺教會）

以愛相繫力量大

除了陳執事扮演好忠僕的角色外，弟兄姊妹同心協力的關懷與代禱，也是一股不容忽視的力量，譬如陳執事的賢內助楊淑慧除了為平梅代禱之外、還充當司機，載她來教會禱告；這段期間陳執事還舉辦了幾次戶外的活動，邀請平梅參與，也多虧弟兄姊妹的溫馨接送；漢莉彷彿也是另一位神所差派的天使，她為了平梅抱病參加禱告會、流淚求主施恩，爾後她更負起跟進的工作——每星期去平梅家一次一同禱告，她的愛心不僅感動了平梅，也蒙神的喜悅與記念，幾次禱

告中她都被聖靈充滿、走到平梅的旁邊，並看見榮光，為人代禱，自己也意外獲得屬靈的福氣。事實上，不僅是漢莉，許多關心平梅、參加禱告會的同靈都得到造就與恩典，正應證了「萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按祂旨意被召的人。」（羅八 28）

感謝神，三巴旺教會的弟兄姊妹正是體現了主內一家、肢體相顧的精神（林前十二 23~26）。「要叫他們的心得安慰，因愛心互相聯絡，以致豐豐足足在悟性中有充足的信心，使他們真知神的奧秘就是基督。」（西二 2）。陳執事為了安慰平梅，呼召同靈以愛來聯繫，使她的心在基督裡得安慰，而她也以謙卑的心接受安慰（林後一 3~4），信心堅固起來，在團契中感受到溫暖的愛心，在禱告中得到了屬靈的智慧，並體會到神國的奧秘，那麼愁苦自然就昇華為力量了。

神的慈愛與智慧廣無邊

平梅曾問陳執事怎麼知道用這個「好方法」來幫助她？「我要向山舉目；我的幫助從何而來？我的幫助從造天地的耶和華而來。」（詩一二一 1~2），還有什麼比屬靈的醫治來得更快更有效呢？主耶穌就是那位全能的大醫生，祂說凡勞苦擔重擔的人，可以到祂那裡去，祂就要使我們得安息（太十一 28）。祂接納所有向祂誠心悔改、祈求憐憫的人；祂也應允「無論求什麼，只要信，就必得著。」（太二一 22）。信心的禱告可以移山倒海；再加上弟兄姊妹的愛心代求，所發的力量大有功效（各五 15~16）。看到平梅有如一夕之間從哀愁轉為喜樂、從軟弱變成剛強，若不是神的大能，怎可能有如此神速的變化？！

神的慈愛也在祂奇妙的作為中表露無遺，主愛我們，也命令我們要彼此相愛，如此，眾人就認出我們是祂的門徒了（約十三 34~35）。又，遵行祂所吩咐的，無論向父求什麼，都必得著（約十五 16~17；十六 23），有求必應，是何等的恩寵與幸福啊！有相愛的心，就可以榮耀神（約十五 8），就可以討神喜悅，使神與我們同

在，叫我們的喜樂可以滿足（約十六 24）。三巴旺教會的弟兄姊妹發揮手足之情，幫助身陷在苦海中的姊妹，他們的愛心、信心一同增長，得著聖靈的能力，並與平梅一同享受喜樂的果子。

再者，神的計畫全備，祂的智慧叫人無法測度（賽四十 28）。藉著平梅的求救，大家同心合意地禱告，體驗到靈界的奧妙，從而激發起火熱的心；可聖靈大大動工之時，魔鬼也不干休，從中作梗，這時教會開始有了小小的波瀾，接下來平梅在家裡感覺有干擾，感謝主，大家的信心並未受到動搖，深信只要專心倚靠主，惡者就無法侵害，那麼屬靈的智慧又更上一層樓了。

▼陳惠榮執事夫婦、高平梅和二名兒子以及黃漢莉。

瞧！高平梅笑顏逐開！（攝於 2007 年 10 月 10 日於高平梅家）



感恩的心

2007 年 11 月 30 日平梅在亞當堂及三巴旺教會聯合靈恩會上見證，感動了許多人，尤其對於那些身受憂鬱症之苦的人而言，如同見到一線曙光。從她的見證中讓我們深深體會到「主雖使人憂愁，還要照祂諸般的慈愛發憐憫，因祂並不甘心使人受苦，使人憂愁。」（哀三 32~33），祂是賜各樣安慰的神（林後一 3）。感謝主，現在平梅也用神所賜的安慰去安慰那遭各樣患難的人（林後一 4），走過了死蔭幽谷，她有感而發：世上所有的一切都不重要了，只要有神的愛就足夠了。願一切榮耀頌讚都歸於我們慈愛的父神，阿們。

